



Szám: 01/ 1671-<sup>64</sup> / 2020.

## ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** A Képviselő-testület 2020. szeptember 17-i soros/rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Csatlakozás a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási  
Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához

**Melléklet:**

**Előterjesztő:** Tósoki Imre polgármester

**Ellenjegyezte:** Dr. Percze Tünde jegyző

**Előterjesztést készítette:** Varró Ferencné

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Szociális Bizottság

## Tisztelt Képviselő-testület!

Tihany Község Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében a tavalyi 2019/2020. tanévben - önként vállalt feladatként – rendszeres anyagi segítséget nyújtott a felsőoktatási intézményekben tanuló, hátrányos szociális helyzetű tihanyi hallgatóknak.

A 2019/2020. tanévben összesen 1 fő részesült az „A” típusú támogatásban. „B” típusú támogatásra senki sem nyújtott be pályázatot. Települési forrása az önkormányzat költségvetésében, a szociális ellátásokra biztosított összegben szerepel.

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs és a települési ösztöndíj pénzkezelési feladatait az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési önkormányzatok látják el.

A pályázat kezelése a Támogatáskezelő által működtetett, a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) történik.

A felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj pályázati rendszerében való részvétel az önkormányzatok számára önkéntes. A csatlakozás feltétele a 2021. évi pályázati forduló Általános Szerződési Feltételeinek (a továbbiakban: ÁSZF) elfogadása.

A csatlakozáshoz kizárólag az EPER-Bursa rendszerből letöltött, az ÁSZF mellékletét képező „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” című dokumentum eredeti, aláírt, lepecsételt példányának ajánlott küldeménye szükséges a Támogatáskezelő részére 2020. október 1. napjáig (1. számú melléklet).

A nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

Amennyiben Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a jövő évi (2020/2021. tanév második és 2021/2022. tanév első félévre vonatkozóan) pályázati fordulóhoz, az ösztöndíjak fedezetét tervezni szükséges.

A pályázati igények benyújtására idén november 5-ig van lehetőség, az elbírálás határideje 2020. december 4.

Az Általános Szerződési feltételek 12. pontja szerint a települési önkormányzat az elbírálás során már meglévő szabályzatai vagy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer elbírálására elfogadott szabályzata alapján jár el és hozza meg bírálati döntését. A szabályzat az alábbiak szerint rendelkezik:

*„195/2011. (X.06.) önkormányzati határozata a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól (a 241/2019. (IX.19.) Képviselő-testületi határozat módosításával összhangban).*

*1. Tihany Község Önkormányzata a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében az Önkormányzat költségvetésének terhére ösztöndíjban részesíti azt a tihanyi bejelentett lakóhellyel rendelkező pályázót, aki megfelel az adott évre szóló „Bursa*

*Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerre vonatkozó pályázati kiírásnak és az Általános Szerződési Feltételekben meghatározott előírásoknak és az alábbiak szerint szociális rászorultsága megállapítható.*

*2. Támogatásban részesíthető:*

*a) akinek havi jövedelme, vagy a hallgató által is lakott közös háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át nem haladja meg. (142.500.-Ft)*

*b) A pályázónak pályázata benyújtásakor büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozni kell a saját, valamint a vele közös háztartásban élők jövedelmi viszonyairól.*

*c) A nyilatkozathoz csatolni kell a közölt jövedelmi adatok valóságát bizonyító okiratokat az alábbiak szerint:*

*ca) a havonta rendszeresen mérhető jövedelmeknél (munkaviszony, bedolgozói jogviszony, gyermektartásdíj) a szeptembert megelőző 6 hónap átlagáról;*

*cb) nyugdíj, nyugdíjszerű ellátás, rendszeres társadalombiztosítási, családtámogatási és szociális ellátás, a Foglalkoztatási Törvény alapján kapott ellátások esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapjában folyósított ellátás összegéről;*

*cc) egyéb jövedelmek esetén (vállalkozói jogviszony, megbízási jogviszony) a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap átlagáról.*

*d) Amennyiben a pályázó felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett személy, aki a pályázat benyújtásakor munkaviszonyban áll, az összjövedelem, illetve egy főre jutó jövedelem kiszámításánál a munkaviszonyból származó jövedelmét nem lehet figyelembe venni.*

*3. Az önkormányzat az Ösztöndíjrendszerhez évente csatlakozhat.*

*4. A csatlakozási feltételeket rögzítő Általános Szerződési Feltételeknek megfelelően a települési önkormányzat „A” típusú pályázatot ír ki a meghatározott felsőoktatásban tanulmányokat folytatók részére, „B” típusú pályázatot a felsőoktatásba felvételre jelentkező pályázati kiírásnak megfelelő pályázók részére.*

*5. A pályázat formai, tartalmi követelményeire az önkormányzat külön előírást nem tesz. Benyújtandó: a központi előírás szerinti pályázati űrlap, a hallgatói jogviszony igazolás és a 2. pont szerinti jövedelemigazolás.*

*6. A pályázatokat az Önkormányzat Hivatalához kell benyújtani.*

*7. Az önkormányzati ösztöndíj 5.000,-Ft.”*

*A differenciálási lehetőség megtartása miatt javasoljuk, hogy az önkormányzati ösztöndíj alsó határa 5.000,- Ft/hó, felső határa 10.000,- Ft/hó összegben kerüljön meghatározásra.*

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjék Tihany Község Önkormányzata részvételét a 2021. évi pályázati fordulóban támogatni és a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
... /2020. (IX. 16.) számú határozata**

**Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** megtárgyalta a „Részvétel a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójában” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

1. Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához.
2. A Képviselő-testület az ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójának általános feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a folyósítás során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. Az önkormányzati ösztöndíj alsó határa 5.000,- Ft/hó, felső határa 10.000,- Ft/hó.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozáshoz szükséges Nyilatkozatot aláírja, s a jegyző közreműködésével megtegye a szükséges intézkedéseket a pályázat kiírására és elbírálására.
5. Tihany Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tegyen intézkedést annak érdekében, hogy az önkormányzat 2021. évi költségvetésébe az ösztöndíjak fedezete betervezésre kerüljön.

**Határidő:**

- a csatlakozási nyilatkozat visszaküldésére és a pályázat kiírására: **2020. október 1.**
- a pályázat kiírása, közzététele **2020. október 5.**
- a pályázat elbírálására: **2020. december 4.**

**Felelős:** Tósoki Imre polgármester  
Németh Tünde jegyző

**Határidő:** 2020.09.23.

**Felelős:** Tósoki Imre


**Kapja:** Varró Ferencné

Tihany, 2020. szeptember 8.

  
Tósoki Imre  
polgármester



Az előterjesztés törvényes!

  
Dr. Pércze Tünde  
jegyző

